ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ
по градостроительному зонированию (комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки) территории муниципального образования "Копыловское сельское поселение" Томского района Томской области 
п. Копылово                                                                                                                12.08.2015 г.
 Место и время проведения заседания комиссии:
Томская область, Томский район, п. Копылово, ул. Новая, 13 в здании Администрации                п. Копылово
Время проведения: 12 августа  2015 г., 11 ч. 00 мин
Присутствовали:
А.В.Харьковский             - Зам. Главы Администрации - начальник отдела по                     

                                               обеспечению жизнедеятельности населения
                                               (Председатель Комиссии)
А.В.Попова                       - Управляющий Делами – начальник отдела по Управлению 
                                               Делами
Л.А.Хайкис                       - Председатель Совета Копыловского сельского поселения

Н.В.Пролубникова           -  Специалист по землеустройству и  градостроительству
                                                Копыловского сельского поселения                                                

Повестка заседания:

1. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Томская область, Томский район,         п. Рассвет,  ул. Строителей, 19а.
          На заседании Комиссии присутствуют 4 члена Комиссии. Половина членов Комиссии присутствуют на заседании. Заседание Комиссии правомочно, что соответствует п.п.4.3 п.4 Приложения №1 к постановлению Главы Копыловского сельского поселения от 25.05.2009г. № 91 «О разработке проекта генерального плана и правил землепользования и застройки».
1. О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Томская область, Томский район,               п. Рассвет,  ул. Строителей, 19а.

 Ранее  вопрос был рассмотрен на заседании комиссии по землепользованию и застройке от 13.02.2015 на основании обращения  Мандрик Г.Х. с просьбой о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Томская область, Томский район, п. Рассвет, ул. Строителей, 19а.

На заседании комиссии было принято  решение данный вопрос не выносить на публичные слушания.

В настоящее время заявитель обратился с заявлением повторно рассмотреть вопрос на заседании комиссии. 

          Заявителем подготовлены материалы, отображающие существующую ситуацию, а именно съемку текущих изменений (масштаб 1:500) с отображением красных линий.                 

Земельный участок площадью 168 кв.м. (кадастровый номер 70:14:0207002:0195) по адресу: Томская область, Томский район, п. Рассвет, ул. Строителей, 19а находится в собственности заявителя (Свидетельство о государственной регистрации права от 12.08.2014г.).

      На указанном земельном участке с разрешенным использованием: для огородничества расположен гараж.
           Земельный участок расположен на землях с категорией земли – земли населенных пунктов, поставлен на государственный кадастровый учет.

     Согласно карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки, территория вышеуказанного земельного участка расположена в границах территориальной зоны жилых домов усадебного типа (Ж-1). Перечнем видов разрешенного использования размещения индивидуального гаража предусмотрено в качестве условно разрешенного вида использования.

           На основании вышеизложенного, принимая во внимание целесообразность приведения земельного участка в соответствие с существующим целевым использованием, Комиссия предлагает вынести вопрос на публичные слушания.
     В ходе голосования по рассматриваемому вопросу, члены комиссии единогласно приняли решение вынести представленный проект на публичные слушания.

Председатель комиссии                                                                             /А.В.Харьковский/ 

Секретарь комиссии:                                                                                  /А.В.Попова/

Члены Комиссии:

Л.А.Хайкис    

Н.В.Пролубникова










