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ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

Периодическое официальное печатное издание, предназначенное для опубликования

правовых актов органов местного самоуправления Копыловского сельского поселения 

и иной официальной информации
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             № 44
п.Копылово  








            «24»  мая  2017г. 

АДМИНИСТРАЦИЯ КОПЫЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«24» мая  2017г.                                                                                               № 137
п. Копылово

О предоставлении А.Р. Бадаляну разрешения

на условно разрешенный вид использования 

земельных участков 


Рассмотрев заявление А.Р. Бадаляна, в лице Макеевой А.Л., действующей по доверенности от 20.01.2017г., удостоверенной Кропочевой Т.В., нотариусом нотариального округа город Томск, зарегистрированной в реестре за № 1-296, о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков, с учетом положительных результатов публичных слушаний (заключение по итогам проведения публичных слушаний  от 18.05.2017г.), представленных документов, руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ, приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01сентября 2014 г. N 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» (в ред. Приказа Минэкономразвития России от 30.09.2015 № 709)

     Постановляю:

1. Предоставить Андранику Рубиковичу Бадаляну разрешение на условно разрешенный вид использования  земельных участков:

- земельного участка из земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения с кадастровым номером 70:14:0300083:600 площадью 200 кв.м., расположенного по адресу: Томская область, Томский район, трасса Томск-Мариинск 5-й км, уч. №1 для предпринимательства;

- земельного участка из земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности и земли иного специального назначения с кадастровым номером 70:14:0300083:601 площадью 3000 кв.м., расположенного по адресу: Томская область, Томский район, трасса Томск-Мариинск 5-й км, уч. №2 для предпринимательства.

2. Настоящее постановление опубликовать в официальном издании «Информационный бюллетень Копыловского сельского поселения» и на официальном сайте муниципального образования «Копыловское сельское поселение» (http://kopilovosp.tomsk.ru/

).

Глава поселения  

(Глава Администрации)                                                                А.А. Куринский

Тираж 6 шт.       Ответственный за выпуск      Попова Александра Владимировна
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