Томская межрайонная природоохранная прокуратура информирует об установлении уголовной ответственности за умышленные уничтожение и незаконный оборот особо ценных растений и грибов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации 

Федеральным законом  от 14 апреля 2023 года № 113-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации введена статья 260.1 - умышленные уничтожение или повреждение до степени прекращения роста особо ценных растений и грибов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, а равно незаконные добыча, сбор, приобретение, хранение, перевозка, пересылка или продажа таких растений и грибов, их продуктов, частей и дериватов (производных).
За совершение преступления предусмотрена ответственность вплоть до лишения свободы на срок до 9 лет.
Субъективная сторона преступления характеризуется прямым умыслом: субъект сознает, что совершает незаконные действия в отношении растений и (или) грибов, сознает, что эти биоорганизмы занесены в Красную книгу Российской Федерации, а также осознает, что данные предметы относятся к категории особо ценных и желает совершить соответствующие действия, образующие объективную сторону состава. 
Усиление уголовно-правовой защиты за сокращение видового разнообразия, способствует сокращению теневого оборота редких видов растений и грибов.
Изменения вступили в силу с 12 октября 2023 года.

