
Урегулированы вопросы, касающиеся использования лесов в целях осуществления изыскательской деятельности 

Вступившими с 01.09.2024 изменениями в Лесной кодекс Российской Федерации и Правилами использования лесов для осуществления изыскательской деятельности, утвержденными Приказом Минприроды России от 25.04.2024 № 241, введен новый вид использования лесов – в целях осуществления изыскательской деятельности.
Так, для использования лесов в целях изыскательской деятельности лесной участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, предоставляется в аренду или в отношении этого лесного участка может быть установлен сервитут.
Допускается использование лесов для изыскательской деятельности без предоставления лесного участка, установления сервитута, если изыскательская деятельность не влечет за собой проведение рубок лесных насаждений, на основании разрешений органов государственной власти, органов местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]При использовании лесов для изыскательской деятельности допускается возведение некапитальных строений, сооружений.
Договор аренды лесного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в целях изыскательской деятельности заключается на срок от 1 года до 49 лет.
Так, изменения предусматривают передачу Российской Федерацией органам государственной власти субъектов полномочий по выдаче разрешений на изыскательскую деятельность на землях лесного фонда.
Строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию и вывод из эксплуатации связанных с геологическим изучением, разведкой и добычей полезных ископаемых объектов капстроительства, возведение, эксплуатация и демонтаж некапитальных строений, сооружений, необходимых для геологического изучения, разведки и добычи полезных ископаемых, допускаются:
- в ценных лесах и на особо защитных участках лесов в границах предоставленных пользователям недр участков недр для геологического изучения, разведки и добычи нефти и природного газа, в отношении которых лицензии на пользование недрами получены до 31 декабря 2010 года, на срок, не превышающий срока действия таких лицензий;
- в ценных лесах, в лесах, расположенных в водоохранных зонах, в резервных лесах и на особо защитных участках лесов в границах предоставленных пользователям недр участков недр в целях добычи из подземных вод или связанных с геологическим изучением, разведкой и добычей нефти и природного газа попутных вод полезных ископаемых или полезных компонентов, в отношении которых лицензии на пользование недрами получены до 31 декабря 2030 года, на срок, не превышающий срока действия таких лицензий.
В указанных случаях леса используются в соответствии с целевым назначением защитных лесов и правовым режимом особо защитных участков лесов с соблюдением требований о сохранении защитных лесов и особо защитных участков лесов.
До 1 января 2026 года допускается использование лесов для изыскательской деятельности без учета требований, касающихся установления видов разрешенного использования лесов в лесохозяйственном регламенте в отношении лесов, расположенных в границах лесничеств.

