 
 Поделиться
Прокуратура Томского района Томской области проверила доводы обращения жительницы Томского района, обратившейся в интересах своего супруга, проходящего службу в зоне специальной военной операции на бездействие должностных лиц службы судебных приставов.
Установлено, что в отношении супруга заявительницы в 2016 году возбуждено исполнительные производство судебным приставом-исполнителем отдела судебных приставов по Томскому району УФССП России по Томской области.  В ходе принудительного исполнения исполнительного документа на принадлежащие должнику на праве собственности дом и земельный участок наложены ограничения в виде запрета регистрационных действий.
В 2017 году исполнительное производство окончено. Однако постановление о снятии запрета на совершение действий по регистрации не отменено.
Заявитель неоднократно обращалась в службу судебных приставов с просьбой снять запрет на регистрационные действия, так как нужно оформить новый дом, в чем ей было было отказано, так как исполнительное производство, по которому был наложен запрет- уничтожено.  
После вмешательства прокуратуры района судебным приставом исполнителем вынесено постановление о снятии запрета на совершение действий по регистрации и направлено в орган, осуществляющий регистрацию прав на недвижимое имущество.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района в Управление ФССП России по Томской области внесено представление, с требованием рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности лиц, допустивших указанные в представлении нарушения закона. 
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