Прокуратурой Томского района Томской области приняты меры по факту прекращения электроснабжения в мкр. Красные горки-2 с. Корнилово
Прокуратурой Томского района проведена проверка соблюдения законодательства об электроснабжении мкр. Красные горки-2 с. Корнилово Томского района.
Установлено, что в ноябре 2024 года прекращено электроснабжение в указанном микрорайоне в связи с произошедшей аварией на трансформаторной подстанции, принадлежащий ПАО «Россети Томск», вызванная перегревом силового трансформатора.
Поскольку аварийный запас оборудования объектов электроэнергетики (трансформатора, в том числе резервного) своевременно не обеспечен (до начала выполнения аварийных работ), надлежащее уведомление абонентов (физических лиц) не произведено, прокурором района в сетевую организацию внесено представление об устранении выявленных нарушений законодательства об электроэнергетике.
Кроме того, указанное потужило основанием для внесения представления в ООО «Сибирская электросеть», являющееся собственником указанной трансформаторной подстанции, и не принявшим меры, направленные на обеспечение потребителей, проживающих в мкр. Красная горка-2 с. Корнилово, электроэнергией надлежащего качества.
По факту выявленных нарушений в отношении сетевой организации возбуждено дело об административном правонарушении по статье 9.11 КоАП РФ (нарушение правил пользования, эксплуатации энергопотребляющих установок, тепловых сетей, объектов хранения, содержания, реализации и транспортировки энергоносителей), которое находится на рассмотрении в Сибирском управлении Ростехнадзора.
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