[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Томского района Томской области проведена проверка организации питания учащихся образовательных организаций района
Прокуратурой Томского района Томской области во исполнение поручения Генерального прокурора Российской Федерации организовано проведение проверочных мероприятий в сфере организации питания несовершеннолетних совместно со специалистами Россельхознадзора, Роспотребнадзора.

В ходе проведения проверки контрольно-надзорными органами дана оценка соблюдения образовательными организациями требований санитарно-эпидемиологического, ветеринарного законодательства, порядка поставки продуктов питания, наличие документов, подтверждающих их качество и безопасность.
По результатам проверки выявлено отсутствие товаросопроводительной документации на овощную, мясную продукцию, несоответствие температурного режима условиям хранения пищевой продукции, отсутствие необходимого оборудования при реализации услуг по организации питания в школах.
По фактам выявленных нарушений прокурором района будут применены исчерпывающие меры прокурорского реагирования в целях недопущения указанных нарушений впредь.
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