Должностное лицо ПАО «Россети Томск» привлечено к административной ответственности по факту прекращения электроснабжения в мкр. Красные горки-2 с. Корнилово
Прокуратурой Томского района проведена проверка соблюдения законодательства об электроснабжении мкр. Красные горки-2 с. Корнилово Томского района.
Установлено, что в ноябре 2024 года прекращено электроснабжение в указанном микрорайоне в связи с произошедшей аварией на трансформаторной подстанции, принадлежащий ПАО «Россети Томск», в результате 60 домов были отключены от электроэнергии. 
Проверка показала, что ПАО «Россети» аварийный запас оборудования объектов электроэнергетики (трансформатора, в том числе резервного) своевременно не обеспечен, надлежащее уведомление абонентов не произведено.
По итогам проверки в отношении ответственного должностного лица ПАО «Россети» прокуратурой района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по статье 9.11 КоАП РФ (нарушение правил эксплуатации электроустановок), Сибирским управлением Ростехнадзора виновное лицо привлечено к административной ответственности с назначением административного штрафа в сумме 2 тысячи рублей.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, по итогам рассмотрения представления прокуратуры района  виновное лицо наказано в дисциплинарном порядке. 
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