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«По инициативе прокуратуры хозяйствующим субъектом приняты меры к обеспечению прослеживаемости древесины в гражданском обороте»

Томской транспортной прокуратурой проверено исполнение хозяйствующими субъектами законодательства в сфере лесопользования.
Установлено, что лесоперерабатывающим предприятием в 2023 – 2024 годах на территории Томской области осуществлялась перевозка лесоматериалов железнодорожным транспортом с нарушением установленного лесным законодательством порядка оформления сопроводительных документов, выразившегося в недостоверном отражении адреса и координат места назначения (прибытия) транспортного средства (мест складирования).
В этой связи руководителю предприятия внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам рассмотрения которого в информационной системе учета древесины указаны достоверные сведения об адресе и месте назначения перевезенного леса, должностное лицо общества привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
По материалам прокурорской проверки руководитель общества привлечен к административной ответственности, предусмотренной ч. 5 ст. 8.28.1 КоАП РФ (транспортировка древесины без оформленного в установленном лесным законодательством порядке электронного сопроводительного документа).
