Пояснительная записка

к проекту  бюджета Копыловского сельского поселения на 2011 год

Формирование бюджета МО «Копыловское сельское поселение» на 2011 год осуществлялось в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики на 2011 – 2013 годы в Томской области и в Томском районе, Прогнозом  социально – экономического развития Томского района на 2011 – 2013 годы, Прогнозом  социально – экономического развития Копыловского сельского поселения на 2011 – 2013 годы.

Организация работы по составлению местного бюджета осуществлялась на основе принятых федеральных законов, предусматривающих внесение изменений в бюджетное и налоговое законодательство, вступающее в действие с 2011 года, реестра расходных обязательств Копыловского сельского поселения, распоряжения Главы Копыловского поселения (Главы Администрации) от 26 мая 2009г. №53 «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального образования «Копыловское сельское поселение» и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета муниципального образования «Копыловское сельское поселение».

В 2011 году в бюджет поселения  подлежат зачислению следующие виды доходов:
- федеральных, региональных и местных  налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, по установленным нормативам:

· налога на доходы физических лиц – 10 процентов;

· единого сельскохозяйственного налога – 30 процентов;

-    государственной пошлины за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления поселения, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий, за выдачу органом местного самоуправления поселения специального разрешения на движение по автомобильной дороге транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов - по нормативу 100 процентов; 

· налога на имущество физических лиц – 100 процентов;  

-    земельного налога – 100 процентов.

Неналоговые доходы бюджета поселения на 2011 год формируются за счет:

- доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100 процентов;

- доходов от продажи имущества (кроме акций и иных форм участия в капитале), находящегося в муниципальной собственности, за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100 процентов;

- доходы от передачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков - по нормативу 50 процентов;

- доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, - по нормативу 50 процентов;

-   доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений и в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий – 100 процентов;

- доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности поселения - 100 процентов;

-  доходов от продажи материальных и нематериальных активов, подлежащих зачислению в местный бюджет по нормативам, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации;

· прочих неналоговых доходов бюджетов поселений – 100 процентов;

-  невыясненных поступлений, зачисляемых в местный бюджет – 100 процентов в бюджет поселения;

-  прочих налогов, сборов, пошлин и других платежей, подлежащих зачислению в местный бюджет в соответствии с законодательством Российской Федерации.

За основу при формировании бюджета Копыловского сельского поселения были приняты показатели прогноза социально – экономического развития муниципальное образование «Копыловское сельское поселение» на 2011 - 2013 годы.
При формировании проекта бюджета поселения обеспечено соблюдение принципов бюджетной системы, основными из которых является обеспечение сбалансированности бюджета, подведомственности расходов,  результативности и эффективности использования бюджетных средств. 

. 

Доходы бюджета в 2011 году
Общий объем бюджета Копыловского сельского поселения на 2011 год прогнозируется в сумме 11 641,3 тыс. руб., в том числе объем безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней – 1168,3 тыс. руб. Налоговые и неналоговые доходы бюджета Копыловского сельского поселения на 2011 год прогнозируются в размере 10473,0 тыс. руб. 

 Прогнозный темп роста налоговых и неналоговых доходов к ожидаемому поступлению в 2010 году составит 0,95.
Динамика налоговых и неналоговых доходов  бюджета  в 2009-2011 годах представлена на рисунке 1 

( тыс. руб.)
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Рис. 1
Наблюдается рост налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения. Так, темп роста налоговых и неналоговых доходов  бюджета в 2010 г. к уровню 2009 г.  составляет 111%,  в 2011 г. к  уровню 2009 г. – 99%.
Особенности

расчетов поступлений по основным доходным источникам на 2011 год 
Налог на доходы физических лиц

Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц рассчитан исходя из темпа роста фондов оплаты труда базовых предприятий, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории района (в том числе структурных подразделений, филиалов, расположенных в районе), а также исходя из динамики фактического поступления налога на доходы физических лиц за 2008-2010 годы. 

Поступления налога на доходы физических лиц по нормативам, утвержденным Бюджетным кодексом РФ, прогнозируются на 2011 год в бюджет поселения в сумме  6500,0 тыс. руб. (темп роста к плану 2010 года – 87,6 %), в структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения на 2011 год составят 62,1 %. 

Налог на имущество физических лиц
Поступления налога на имущество физических лиц прогнозируются на 2011 год в бюджет поселения 23,0 тыс.руб.

Земельный налог

Поступления земельного налога по нормативам, утвержденным Бюджетным кодексом РФ, прогнозируются на 2011 год в бюджет поселения 1400,0 тыс.руб. (темп роста к плану 2010года – 115,2 %).

Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности

Объем поступлений доходов от использования имущества, находящегося в  муниципальной  собственности в бюджете поселения прогнозируется на 2011 год в сумме 2450,0 тыс. руб.
В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета указанные платежи составляют в 2011 году – 23,4%.

Основными источниками доходов на 2011 год, входящими в состав раздела «Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности» являются:

- Доходы, получаемые в виде арендной платы за  земельные участки, государственная стоимость на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков. Прогноз поступлений арендных платежей в  бюджет поселения на 2011 год составит 1050,0 тыс. руб. 
- Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений). Прогноз поступлений на 2011 год составит 320,0 тыс. руб. 
- Доходы от сдачи в аренду имущества ЖКХ, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)– составят 1000,0 тыс.руб.

- Прочие  поступления  от   использования имущества, находящегося в собственности  поселений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений,  а также имущества муниципальных унитарных  предприятий,  в  том числе казенных) – 80 тыс.руб.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов

В бюджет поселения прогноз поступлений в 2011 году произведен на основании информации Управления по экономической политике и муниципальным ресурсам Администрации Томского района с учетом упорядочивания поступлений доходов от использования и распоряжения муниципальным имуществом в соответствии с бюджетной классификацией Российской Федерации.
Прогнозируемые поступления в бюджет поселения доходов от продажи материальных и нематериальных активов на 2011 год составляют 100,0 тыс. руб.
Межбюджетные трансферты из районного бюджета


На 2011 год прогнозируемый объем межбюджетных трансфертов из районного бюджета в бюджет Копыловского поселения составляет 1168,3 тыс. руб. или 10,0 % от общего объема доходов местного бюджета.

Расходы  бюджета в 2011 году
В соответствии с  основными направлениями бюджетной и налоговой политики на 2011 год местный бюджет по расходам рассчитан с учетом:

· индексации бюджетных расходов  на уровне инфляции с учетом  особенностей по отдельным расходам;

· концентрации финансовых ресурсов на решении приоритетных задач;

· эффективности  бюджетных расходов;
· совершенствования межбюджетных отношений.
Структура расходов   бюджета Копыловского сельского поселения 

на 2011 год
Общий объем расходов местного бюджета на 2011 год определен на уровне  11641,3тыс. рублей, снижение к ожидаемому исполнению за 2010 год 17,2%.
Фонд труда  работников бюджетной сферы поселения прогнозируется на двенадцать месяцев.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

При формировании проекта бюджета на 2011 год по отраслям бюджетной сферы  учтена индексация расходов к 2010 году: 

•  134,2% - страховые  взносы  в  Пенсионный  фонд  РФ,  Фонд  социального  страхования  Российской  Федерации  и  федеральный  и  территориальный  фонды обязательного медицинского страхования; 

•  105,9% - по остальным расходам.   
Ассигнования  на  исполнение  публичных  нормативных  обязательств  не предусмотрены. 

 Объемы  ассигнований по  разделу «Общегосударственные  вопросы» на 2011 год составляют 3426,0 тыс.рублей. В данном разделе предусмотрены расходы на функционирование Главы поселения, законодательной, исполнительной власти муниципального образования, создание резервных фондов, другие общегосударственные вопросы. Подходы к  формированию  расходов  на  содержание  органов  муниципального управления на 2011 год сохранены те же, что и при формирования бюджета на 2010 год: фонд оплаты труда не  индексируется. 

 Увеличение ассигнований на содержание органов местного самоуправления  в проекте бюджета 2011 года по сравнению с утвержденным бюджетом 2010 года обусловлено: 

 -  изменением  законодательства  в  части  замены  единого  социального  налога (26,2 %) страховыми взносами в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования Российской Федерации и федеральный и территориальный фонды обязательного  медицинского страхования (34,2 %); 

 - индексацией материальных затрат на 105,9%.

Формирование резервных фондов произведено в соответствии с  Положением о порядке расходования резервных фондов в сумме 100,0 тыс. рублей. Направление средств из резервных фондов  будет осуществляться по распоряжениям Главы Копыловского поселения. 

 Объемы  ассигнований по  разделу «Национальная экономика» на 2011 год составляют 478,5 тыс.рублей. В данном разделе предусмотрены расходы на мероприятия в области строительства,  архитектуры и градостроительства.
Раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство»

Объем ассигнований по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» составил  2220,9 тыс.руб.: объем ассигнований по разделу «Жилищное хозяйство» составил 101,0 тыс.руб., по разделу «Коммунальное хозяйство» - 800,0 тыс.руб., по разделу «Благоустройство» - 1319,9 тыс.руб. 
Раздел 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации»
Объем ассигнований по разделу «Культура» составил 4709,2 тыс.руб., в том числе расходы на содержание библиотек составили – 380,3 тыс.руб.

Раздел 0900 «Здравоохранение, физическая культура и спорт»

Объем ассигнований по разделу «Физическая культура и спорт» составил 30,0 тыс.руб.
Раздел 1000 «Социальная политика»

В данном разделе предусмотрены ассигнования за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Томской области в размере 593,7 тыс.руб. на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей, находящихся под опекой (попечительством), не имеющих закрепленного жилого помещения.
Раздел 1100 «Межбюджетные трансферты»

Общий  объем  межбюджетных  трансфертов в проекте бюджета поселения на 2011  год составляет  1168,3 тыс. рублей или 10,0 %  расходов местного бюджета.

В структуре раздела 1100 «Межбюджетные трансферты» содержится подраздел 1104 «Иные межбюджетные трансферты», в котором предусмотрены средства, передаваемые для компенсации дополнительных расходов, возникших в результате решений, принятых органами власти другого уровня – 183,0 тыс.руб.
Дефицит бюджета поселения ,предоставление кредитов, заимствований,
муниципальный  долг Копыловского сельского поселения
Плановый дефицит бюджета поселения на 2011 год составляет  
0,0 тыс.руб. 

Предоставление бюджетных кредитов из бюджета поселения на 2011 год не предусмотрено.

Привлечение внутренних и внешних заимствований в бюджет поселения на 2011 год не предусмотрено.

Предоставление муниципальных гарантий бюджетом поселения на 2011 год, не предусмотрено.
Верхний предел муниципального долга  на 1 января 2012 года установлен нулевой.
Ведущий специалист

по финансово-экономическим вопросам


Г.П.Чеменцова
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