Основные направления

бюджетной и налоговой политики на 2014 год
Основные направления бюджетной и налоговой политики Копыловского сельского поселения на 2014 год сформированы в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации и соответствуют долгосрочным целям социально - экономического развития, определенным Стратегией развития Томской области до 2020 года и Программой социально – экономического развития МО «Копыловское сельское поселение» на период 2007 – 2016гг.
Формирование основных направлений налоговой политики Копыловского сельского поселения на  2014 год осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, согласно которого, налоговая политика, как инструмент регулирования социально - экономическим развитием Томской области.

Налоговая политика Копыловского сельского поселения направлена на развитие и укрепление налогового потенциала, эффективное использование земли и иной недвижимости, стимулирование роста производства и предпринимательства. 

Администрацией Копыловского сельского поселения проводится целенаправленная работа по увеличению поступлений налогов в бюджет поселения.


Развитие и укрепление налогового потенциала будет идти по следующим направлениям:

1. Проведение работ по земельному контролю.
2. Оказание содействия работе районной  межведомственной балансовой комиссии по взысканию задолженности по налогам в бюджет поселения.

3. Создание условий для привлечения потенциальных инвесторов (производство, торговля, услуги, строительство). 

4. Выявление совместно с Администрацией Томского района и с ИФНС по Томскому району организаций и ИП, действующих на территории поселения и не зарегистрированных в ИФНС РФ по Томскому району.

5. Содействие юридическим и физическим лицам с целью ускорения оформления регистрации прав собственности на имущество.
6. Продолжение работы по взаимодействию государственных и муниципальных структур в целях предоставления полной информации по инвентаризационной стоимости имущества для начисления налога на имущество физических лиц.
7. Повышение доходов местного бюджета: 

- развитие стимулов к сохранению и увеличению доходной базы бюджета; 
- создание для налогоплательщиков максимально комфортных условий для уплаты законно установленных платежей; 
- взаимодействие с крупнейшими налогоплательщиками для обеспечения своевременного и полного выполнения ими налоговых обязательств; 
- стимулирование активной инвестиционной политики; 
- противодействие практике выплат «теневой» заработной платы, сокращение общей задолженности по выплате заработной платы. 

Основные цели бюджетной политики на 2014 год сохраняют преемственность целей, сформулированных на предшествующие периоды и состоят в:

·  обеспечении сбалансированности бюджета;

·  обеспечении безусловного выполнения принятых расходных обязательств Копыловского сельского поселения и создании условий для их оптимизации;

·  повышении эффективности и прозрачности управления муниципальными финансами, путем органичного встраивания в бюджетный процесс инструментов  бюджетирования, ориентированного на результат;

·  создании механизмов, стимулирующих бюджетные учреждения к повышению качества оказываемых ими услуг и повышению эффективности бюджетных   расходов.
Формирование бюджетной политики на 2014-2016 годы в области расходов  осуществляется на основе следующих приоритетов: 


1) Повышение  фонда  оплаты  труда  работников  бюджетной  сферы.  
Достигнуто существенное  повышение оплаты труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений бюджетной сферы в рамках программы  на достижение целевых показателей по плану мероприятий («дорожной карте») «Изменения в сфере культуры. Целями плана мероприятий ("дорожной карты") "Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры" являются:

- повышение качества жизни граждан  Копыловского сельского поселения путем предоставления им возможности саморазвития через регулярные занятия творчеством по свободно выбранному ими направлению, воспитание (формирование) подрастающего поколения в духе культурных традиций страны, создание условий для развития творческих способностей и социализации современной молодежи, самореализации и духовного обогащения творчески активной части населения, полноценного межнационального культурного обмена;

- обеспечение достойной оплаты труда работников учреждений культуры как результат повышения качества и количества оказываемых ими государственных (муниципальных) услуг;

- развитие и сохранение кадрового потенциала учреждений культуры;

- повышение престижности и привлекательности профессий в сфере культуры;

- создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы культуры.

Рост оплаты труда преимущественно должен быть обеспечен квалифицированным работникам, исходя из оценки эффективности их деятельности с соблюдением основополагающего принципа, предусматривающего зависимость заработной платы работника от его квалификации, сложности выполняемой работы, количества, а также с учетом достижения конкретных показателей качества и количества оказываемых ими  услуг.

Для обеспечения поставленной задачи при формировании проектов местных бюджетов ассигнования на повышение фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений в  2014 году планируется  с учетом:

- обеспечения разработки нормативных затрат на оказание муниципальных услуг;

-   введения новых систем оплаты труда в муниципальных учреждениях для руководителей учреждений и их заместителей, исключить подходы по зависимости  заработной платы руководителей (заместителей) от средней заработной платы работников;

- проведения оптимизационных  мероприятий  по изменению структуры  расходов учреждения и направления высвободившихся  ассигнований на повышение фонда оплаты труда, включая внебюджетные источники бюджетных и автономных учреждений.

2) Реализация мероприятий по повышению энергоэффективности.  
В соответствии со статьей 24 Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» при планировании бюджетных ассигнований на обеспечение деятельности подведомственных учреждений необходимо обеспечить снижение в сопоставимых условиях объема потребления воды, дизельного и иного топлива, мазута, природного газа, тепловой энергии, электрической энергии в 2014 году – 15% от объема фактически потребленного ими в 2009 году каждого из указанных ресурсов. Экономия средств, достигнутая за счет вышеуказанного снижения ресурсов, направляется на выполнение мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности. 

Составление и ведение реестра расходных обязательств – основа для решения задачи сбалансированности бюджета. Необходимо, чтобы все расходные обязательства Копыловского сельского поселения были полностью урегулированы соответствующими муниципальными правовыми актами. Новые бюджетные  расходные обязательства должны приниматься только при наличии детального обоснования и источников финансирования.
В рамках совершенствования бюджетного планирования, ориентированного на результат, необходима разработка нормативов стоимости бюджетной услуги в соответствии с утвержденными стандартами качества бюджетных услуг. Бюджетные ассигнования должны иметь четкую привязку к оказываемым услугам. Оценка эффективности бюджетных расходов, соизмерение конечных целей социально-экономической политики с достигнутыми результатами сопряжено с основной задачей бюджетной политики – последовательным повышением качества жизни граждан.
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