ПРОТОКОЛ 
ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ
по градостроительному зонированию (комиссии по подготовке Правил землепользования и застройки) территории муниципального образования "Копыловское сельское поселение" Томского района Томской области 
п. Копылово                                                                                                        07.04.2016 г.

 Место и время проведения заседания комиссии:

Томская область, Томский район, п. Копылово, ул. Новая, 13 в здании Администрации                п. Копылово
Время проведения: 07 апреля  2016 г., 10 ч. 00 мин
	А.В.Харьковский
	–
	Зам. Главы Администрации - начальник отдела по

обеспечению жизнедеятельности населения

(Председатель Комиссии)




       Члены Комиссии:
	
	
	

	А.В.Попова
	–
	Управляющий Делами – начальник отдела по Управлению Делами



	Л.А.Хайкис
	–
	Председатель Совета Копыловского сельского поселения



	Н.В.Пролубникова
	–
	Специалист по землеустройству и  градостроительству Копыловского сельского поселения




Приглашенные на заседание Комиссии по градостроительному зонированию:

1. Горяинова Ю.А. – представитель ИП Бадаляна Андраника Рубиковича
Повестка заседания:

1. О внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Копыловское сельское поселение» Томского района Томской области в районе земельных участков с кадастровыми номерами 70:14:0300083:600, 70:14:0300083:601 по адресу: Томская область, Томский район, трасса Томск-Мариинск 5-й км, уч. № 1, уч. № 2, о рассмотрении проектной документации – материалов по обоснованию и  материалов для утверждения в части территории, требующей изменения функциональной зоны.
1. По вопросу о внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «Копыловское сельское поселение» Томского района Томской области в районе земельных участков с кадастровыми номерами 70:14:0300083:600 и 70:14:0300083:601 по адресу: Томская область, Томский район, трасса Томск-Мариинск 5-й км, уч. № 1, уч. № 2, о рассмотрении проектной документации – материалов по обоснованию и  материалов для утверждения в части территории, требующей изменения функциональной зоны, членам Комиссии представлены проектная документация - материалы по обоснованию (в текстовой форме и в виде карт) и  материалы для утверждения (текстовая часть, карты функциональных зон) в части территории, требующей изменения функциональной зоны.
     Вопрос рассматривается на основании обращения Индивидуального предпринимателя Бадаляна Андраника Рубиковича.
     Земельный участок площадью 200 кв.м. (кадастровый номер 70:14:0300083:600) по адресу: Томская область, Томский район, трасса Томск-Мариинск 5-й км, уч. № 1 и земельный участок 3000 кв.м (кадастровый номер 70:14:0300083:601) по адресу: Томская область, Томский район, трасса Томск-Мариинск 5-1 км, уч. № 2 образованы на землях сельскохозяйственного назначения с видом разрешенного использования: «для установки кафе» и «для организации парковки автотранспорта» соответственно. Данные земельные участки принадлежат на праве аренды ИП Бадаляну Андранику Рубиковичу на основании договора аренды земельного участка от 02.12.2015 № 19, заключенного с Администрацией Копыловского сельского поселения.

     Указанные территории расположены в южной части МО «Копыловское сельское поселение», на развилке дорог Томск-Мариинск и Томск-Копылово. На севере рассматриваемых земельных участков расположены сельхозугодия ЗАО «Сибирская Аграрная Группа», на востоке – территория, поросшая кустарником, примыкающая к автодороге Томск-Мариинск, на юге – автодорога Томск-Мариинск, на западе – лесополоса.

      Генпланом муниципального образования «Копыловское сельское поселение» Томского района Томской области, утвержденным 30.12.2013г. № 15.2 Решением Совета Копыловского сельского поселения, не планируется размещение объектов местного значения на рассматриваемой территории, проект планировки не разрабатывался.

Градостроительным обоснованием проведен анализ санитарно-защитной зоны планируемых объектов, которая составляет не более 50 м и не предполагает нарушение законных прав и интересов правообладателей близлежащих территорий, так как размер санитарно-защитной зоны обеспечивает уменьшение воздействия загрязнения на атмосферный воздух (химического, биологического, физического) до значений, установленных гигиеническими нормативами.

В настоящее время рассматриваемая территория представляет собой земельные участки, поросшие кустарником, расположенные ориентировочно в 18 м от трассы Томск-Мариинск, и относится к зоне С-4 «Зона земель сельхоз назначения, занятых лесными насаждениями», а также к зоне с особыми условиями использования «Особо ценные продуктивные сельскохозяйственные угодья», которыми не предусмотрены виды разрешенного использования земельных участков, необходимые для функционирования объектов придорожного сервиса. 

Принимая во внимание вышеизложенное, в целях исправления выявленных технических ошибок материалов Генерального плана МО «Копыловское сельское поселение», графические и текстовые материалы (ООО «Региональное агентство оценки, планирования и консалтинга», г. Пенза, 2011),  а также в целях реализации мероприятий по развитию экономической базы поселения и созданию эффективной конкурентоспособной транспортной системы, предусмотренных Положением о территориальном планировании в составе Генерального плана Копыловского сельского поселения, утвержденного 30.12.2013г. № 15.2 Решением Совета Копыловского сельского поселения, заявитель обратился с предложением о внесении изменений в утвержденный Генеральный план.

Градостроительное обоснование, представленное заявителем, выполнено в полном объеме: проведен анализ существующего и планируемого целевого использования территории, определены планировочные и градостроительные ограничения территории, проведен анализ территории в границах санитарно-защитной зоны. 

Для принятия решения по вынесенным предложениям Комиссия предлагает вынести их на публичные слушания. 

Присутствующий на заседании Комиссии представитель ИП Бадаляна Андраника Рубиковича ответил на вопросы членов Комиссии, дал пояснения по проекту.
       В ходе голосования по рассматриваемому вопросу члены Комиссии единогласно приняли решение вынести представленный проект на публичные слушания.   

Председатель комиссии                                                                             /А.В.Харьковский/ 

Секретарь комиссии:                                                                                  /А.В.Попова/
Члены Комиссии:
Л.А.Хайкис    
Н.В.Пролубникова









